

永康日报

2019年12月
己亥年十二月初三
星期六 今日8版
第9462期

28



永康日报公众号

浙江新闻客户端

建成128个红色车间 组建96支党员攻坚队 车间党建为企业高质量发展赋能

首席记者 张赤奎

本报讯 我们与浙江水利水电学院合作开设大学课堂,目前已有12名学员完成所有课程顺利结业,其中党员就有8人。24日,合达铝业党支部书记朱春莲向记者展示了厚厚一叠结业证书。这些结业证书,将在公司年会上发放到学员手中。

去年开始,合达铝业在金工车间筹备打造红色车间,今年12月正式通过验收,并成为全市20个第二批红色示范车间之一。今年,我们还成立了金工车间红色调解团,不仅调解员工纠纷,而且为员工搭建心理咨询平台,倾听员工心声和诉求。朱春莲介绍,遇到技术难题,红色车间的党员冲锋在前,加班加点开展技术攻关;员工有困难,红色车间的党员服务在前,今年已为多名员工子女协调解决

了上学难问题;员工有需要,红色车间的党员行动在前,临近年关帮外地员工购买返乡车票成为常态。

以党建为引领赋能高质量发展,正是我市打造红色车间的出发点和落脚点。近年来,我市着力将非公企业党建工作与服务企业发展有机融合,大力探索车间党建,实施组织设置到一线、组织生活在一线、党员人才育一线、作用发挥在一线、关心关爱在一线等五个一线工作法,激发民营企业党组织活力,培优育强党员职工队伍,助力民营企业健康发展。

为实现党的工作与生产管理抓在一线,我市将企业车间作为党组织设置基本单元,将党组织建设直接延伸到车间、项目、生产流水线,在车间生产流水线上建立党小组,条件成熟的可组建党支部。广泛开展党员三有三无争创活动,通过设立党员示范岗、党员责任区,做到重要岗位有党员、困难面前有党员、突击攻关有党员和党员身边无事故、党员身边无次品、党员身边无纠纷。开展车间匠

心传承活动,由每名优秀车间党员帮带5名至10名员工,示范带动促其提升技能水平。党组织牵头开展聚焦补短板、合理化建议等活动,以党员技术人才、党员工匠、党员劳模为核心,组建党员攻坚队、技术攻关组,全力破解企业生产、技术改进等方面瓶颈。

能否推动企业发展,是车间党建的试金石。顺虎工贸在车间建立许建毅党员工匠工作室,由企业党支部副书记许建毅牵头研发铝合金热处理炉安全生产改造项目,传帮带8名车间职工,车间产品一次加工合格率从94%提升到98%,为企业增收600万元。

目前,全市已建红色车间128个、党员创客工作室98个,提出红色提案2500多个,推动实施技改项目145个,组建96支党员攻坚队,成功攻克难题483个,为企业节约资金2亿多元。此外,我市还制定出台了《深化车间党建工作标准20条》,累计建成红色示范车间30个。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中國銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传统战部、市扫黑办 宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师:13373823903
陈老师:13858936660(646660)
长号可加微信

欢迎订阅
《永康日报》
全年定价:276元
上门征订热线:87128027
城乡各邮政网点、投递员均可订阅

农行视角
中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

面对面听取意见 实打实回应关切 市领导带队征求人代会各项工作报告意见

首席记者 张赤奎

本报讯 25日,市委副书记、代市长张群环带队赴芝英镇和西城街道,就即将提请市十七届人大四次会议审议的市人大常委会和“一府两院”工作报告征求市人大代表意见。市领导徐忠飞、叶成超分别参加。

会上,各项报告起草单位分别通报了报告的起草情况和主要内容。与会代表围绕市人大常委会和“一府两院”工作报告内容各抒己见、畅所欲言,并结合各自工作实际和群众关切,就工业经济发展、美丽乡村建设、城中村改造、小微企业园建设、三资管理改革、城市有机更新、行政村规模调整、城乡垃圾分类、污水管网建设、现代服务业发展、中介机构整治

等热点话题,提出了中肯的意见和建议。

张群环认真听取代表们的发言,详细记录代表们提的意见,并就群众关注的热点问题与代表们深入交流。他说,代表们的站位很高、调研深入,发言有水平、有高度、有见解,所提的意见和建议反映了群众的呼声,体现了城市发展的需要。各项报告起草单位要认真归纳整理代表们的意见和建议,合理吸纳到报告中,进一步完善报告内容,为明年各项工作的开展提供指导,真正把百姓关心的事变成政府要做的事,把政府要做的事变成百姓想做的事,更好地展现政府的初心使命和担当。同时,广大市人大代表也要一如既往地支持、关心、理解政府的工作,继续围绕中心,

服务大局,为全市经济社会发展作出积极贡献。

张群环说,芝英镇是工业重镇,也是我市经济流向的主阵地,经济发达、生活富裕、历史悠久、文化厚重,发展目标明确,下一步要全面分析面临的机遇和挑战,明确定位、统筹谋划,让千年古镇焕发新颜,谱写芝英镇新篇章。西城街道地处老城区,各项基础设施薄弱,下一步要围绕振兴老城区这一课题,深入研究、精心谋划,大力推进城中村改造、城市有机更新等,通过广大干部群众的共同努力,让老城区增添新魅力、焕发新活力。

在西城街道,就代表们普遍关心的三江六岸景观改造提升二期工程,张群环一行还前往实地踏勘走访,为下一步决策提供参考。

热烈庆祝
永康市第一人民医院建院80周年
春华秋实八十载 砥砺奋进谱华章